

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబాబాద్

12 వరంగల్, ఆదివారం 12 జనవరి 2025 MAHABUBABAD



జనగామ సబ్ జైల్ వద్ద విలేజరులతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, పక్కన మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి

రేవంత్ ది అరాచక పాలన

జనగామ చౌరస్తా, జనవరి 11 : రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ తీరదీ అరాచక పాలన కొనసాగిస్తున్నారని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అక్రమంగా అరెస్టు చేసిన యూట్యూబ్ జర్నలిస్టు రాజేకుమార్ ను శనివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డితో కలిసి ఆయన పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రబెల్లి విలేజరులతో మాట్లాడుతూ నిరుపేద గిరిజన కుటుంబానికి చెందిన రాజేకుమార్ గత అనిబద్ధ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుకూలంగా పనిచేశారన్నారు. అడ్డగోసు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ రైతులు, మహిళలు, అన్ని వర్గాల ప్రజలను మోసం చేసిందనే వాస్తవాన్ని, తండాల్లోని ప్రజల అభిప్రాయాలను తన యూట్యూబ్ ఛానల్ ద్వారా ప్రసారం చేస్తూ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తున్నందుకు అక్రమ కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపించిందన్నారు. వెంటనే అక్రమ కేసును ఉపసంహరించుకొని అరెస్టు చేసిన విషయాల చేయాలని ఎర్రబెల్లి డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తన పార్టీ నాయకులపైనే అక్రమ కేసులు పెట్టి పోలీసులు పోలీస్ స్టేషన్లు, ఘనత సీఎం రేవంత్ రైతుల్ని పంపించడం చూస్తున్నట్లు వ్యాఖ్యానించారు.

- ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించినందుకు జర్నలిస్టుపై అక్రమ కేసు
- వెంటనే రాజేకుమార్ ను విడుదల చేయాలి
- మాజీ మంత్రి దయాకర్ రావు డిమాండ్
- నిజాలను నిగ్గు తేల్చినందుకు అరెస్టు
- ఎమ్మెల్యే వల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి
- జనగామ సబ్ జైల్లో బాధితుడికి పరామర్శ

ప్రభుత్వాన్ని ఎండగట్టినందుకే..



సబ్ జైల్లో రాజేకుమార్ ను పరామర్శించి బయటకు వస్తున్న ఎమ్మెల్యే వల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి

ఎమ్మెల్యే వల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి లగడద రైతులు అక్రమ అరెస్టును, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తనను నీతిని ఎండగట్టుతూ తన ఛానల్లో ప్రసారం చేసినందుకు యూట్యూబ్ జర్నలిస్టు రాజేకుమార్ ను ప్రభుత్వం అక్రమంగా అరెస్టు చేసిందని జనగామ ఎమ్మెల్యే వల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఆయన యూట్యూబ్ ఛానల్ జర్నలిస్టు రాజేకుమార్ ను సబ్ జైల్లో కలి

శారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నిజాలను నిగ్గు తేల్చే ప్రజా గొంతులను జైలుకు పంపిస్తారా? అని ప్రశ్నించారు. గిరిజన జర్నలిస్టును అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం సరైనది కాదన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బెదిరింపులకు భయపడిన లక్షలు, ప్రజాక్షేత్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఎండగడతామని చూపుతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని అరెస్టు చేసి అరెస్టు చేశారు. అరెస్టు చేసిన విషయాల చేయాలని ఎర్రబెల్లి డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తన పార్టీ నాయకులపైనే అక్రమ కేసులు పెట్టి పోలీసులు పోలీస్ స్టేషన్లు, ఘనత సీఎం రేవంత్ రైతుల్ని పంపించడం చూస్తున్నట్లు వ్యాఖ్యానించారు.

యశస్వీ రెడ్డి నియోజక వర్గంలోని గిరిజనలకు కక్షకట్టారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో గిరిజనలపై దాడులు పెరిగాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాలకులపై ఎమ్మెల్యే కేసులు మీద కాకుండా అభివృద్ధి ప్రయోగాలను సూచించారు. పాలకులపై పోరాటం గట్టి అని ఎమ్మెల్యే తిరుగుబాటు తప్పదని హెచ్చరించారు. కాగా, ధర్మా సం దర్భంగా కొద్దిసేపు ఉద్రిక్తతలు నెలకొన్నాయి. ఎమ్మెల్యే దుంప పవన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బీఆర్ఎస్ ప్రజలను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. కాంగ్రెస్ మంత్రి కొడవలపల్లి దేవయ్యలు, రాయప్రోలు మండలాలు బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు సీఎం రామోజీ, తీగల దయాకర్, నూనాపేట నర్సింహయ్య, జీనీసీ మాజీ చైర్మన్ ధరావత గాంధీనాయక్, ఓర్వూ జెస్సీ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజే శీ నాయక్, జనగు అనిమిరెడ్డి, బొబ్బిల అశోకరెడ్డి, బానోట్ మహాదేవ్, బిల్లా సుధీర్ రెడ్డి, ఆకుల సురేందర్ రావు, మాచర్ల వెల్లుప్ప, ఎల్ సుందర్, కొత్త జలధర్ రెడ్డి, గండి వెల్లి రామయ్య వేలం రావు, కొల్లూరు సోమయ్య, కారు పోతుల వెంజు, చింత రవి, మేకన సంపత్, గడ్డం రాజు, పంగ అప్పయ్య, కోతి ప్రవీణ్, జోగు గోపీ, చెంప రాజరెడ్డి, డి.కె.ఎం వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.



పాలకుల: రాజీవ్ చౌరస్తాలో ధర్మా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

వచ్చి మిర్చికి భలే డిమాండ్



వచ్చి మిర్చి అమ్మకాలు జోరందుకున్నాయి. మిర్చి సాగుచేసిన రైతులు పంట మిర్చి అందేవరకు పంట పెట్టుబడి కోసం ముందుగా చేతికొచ్చి వచ్చి మిర్చిని కూలీలతో కొంటారు. వరంగల్, విటూరునగరం, సర్పంచి, హైదరాబాద్ నుంచి వ్యాపారులు వచ్చి వచ్చి మిర్చిని క్షిండాకు డా. 2వేలు చెల్లించి కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు రైతులు చెప్పారు. దీని వల్ల తమకు పెట్టుబడికి అంతగానే ఉపయోగంగా ఉంటున్నది. కూలీలకు చెల్లం డా. 400 కూలీ వస్తున్నట్లు నాగారం గ్రామానికి సంబంధించి కూలీలూల రంగానికి తెలిపారు. -వాణి, జనవరి 11



నత్తనడక సాగుతున్న ట్రిడ్డీ పనులు

బాధలు వర్షనాశితం

రోజూ రైల్వే గేట్ దాటడానికి ప్రయాణికులు పడుతున్న బాధలు వర్షనాశితం. ఓ రైలు పోతుండ నుండి మరో రైలు వస్తున్నది. గంటల తరబడి గేట్ ముందు నిలబడాల్సి వస్తున్నది. కొందరు గేట్ దాటడానికి ప్రయత్నించి ప్రాణాలు పోగొట్టుకున్నారు. వెంటనే దర్గా పై ఓపర్ ట్రిడ్డీని పూర్తి చేయాలి. - సింగారపు బాబురావు, వాహనదారుడు, కడివీకొండ



దర్గా గేట్ పడడంతో సర్కల్ ఫీట్లు చేస్తున్న గేట్ కింది కెళ్ల దాటుతున్న ప్రయాణికులు

- బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే బ్రాడ్గేజీ నిధులు మంజూరు
- రెండున్నరేళ్ల నుంచి నత్తనడక పనులు
- ఓ పక్క ఇంకా మొదలు కాని నిర్మాణం
- ఇంకెన్నాళ్లు నిరీక్షించాలని ప్రయాణికులు ఆగ్రహం
- రద్దీ కాజీపేట రైల్వే గేట్ మిదుగానే నగరానికి వెళ్లింది. ఇక్కడ గేట్ పడిందంటే ఒక్కోసారి అరగంటకు పైగా వేచి చూడాలి. నిత్యం వాహనాలను గేట్ కింది నుంచి వంచుతూ సర్కల్ ఫీట్లు చేయడం ఘరామామూలే. ఒకవేళ అత్యవసరమైతే సుమారు 10 కిలోమీటర్ల చుట్టూ తిరిగి రావాలి. ఇక్కడి ప్రజల కష్టాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రెండున్నరేండ్ల క్రితం పై ఓపర్ బ్రాడ్గేజీ నిర్మించేందుకు నిధులు మంజూరు చేసింది. అప్పటి నుంచి పనులు నత్తనడకన నడుస్తుండగా, ఓ పక్క ఇంకా మొదలే పెట్టలేదు. రైల్వే గేట్ తిప్పలు తప్పేదెప్పుడని స్థానికులు, ప్రయాణికులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. - కాజీపేట, జనవరి 11



దర్గా రైల్వే గేట్ పడడంతో వేచి ఉన్న ప్రయాణికులు, వాహనదారులు

తిప్పలు తప్పేదెప్పుడు..?

దర్గా రైల్వే గేట్ తో ప్రజలు, వాహనదారుల అవస్థలు

నత్తనడక పనులు..

ప్రస్తుత ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారుల పట్టింపులే కారణంగా దర్గా రైల్వే పై ఓపర్ ట్రిడ్డీ పనుల్లో జాప్యం జరుగుతున్నది. ఒక వైపు మాత్రమే అడపాదడపా పనులు జరుగుతుండగా, మరోవైపు ముహూర్తానికే నోచు కోలేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. పై ఓపర్ ట్రిడ్డీ నిర్మాణం ఎప్పుడు పూర్తవుతుందోనని, తమ బాధలు ఎప్పుడు తీరుతాయోనని స్థానికులు ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు తమ తిప్పలు తీరాలని కోరుతున్నారు.

వెంటనే పనులు చేపట్టాలి

దర్గా పై ఓపర్ ట్రిడ్డీ పనులు లు యుద్ధప్రాతిపదికన చేపట్టాలి. గతంలో కంటే ఎక్కువగా రైల్వే రాకపోకలు ఎక్కువ కావడంతో నిమిషాల్లోనే గేట్ పడుతున్నది. దీని తో వివిధ పనులపై నగరానికి, విలీన గ్రామాలకు వెళ్లడానికి ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. పై ఓపర్ ట్రిడ్డీ నిర్మాణం పనులు నత్తనడక సాగుతున్నాయి. - అంబాల రమోజీ, గాంధీనగర్, దర్గా

వరంగల్ బస్టాండ్లో బస్సు ఎక్కుతున్న ప్రయాణికులు



బస్సువ్వడొస్తుందో..!

హనుమకొండ చౌరస్తా/వరంగల్ చౌరస్తా, జనవరి 11 : సంక్రాంతికి సొంతాక్షకు వెళ్లాలనుకుంటున్న ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పండుగ సందర్భంగా స్కూళ్లు, కాలేజీలకు నెలపు ప్రకటనలపై శనివారం స్కూలుకాలం చేరుకునేందుకు వచ్చిన వారితో హనుమకొండ, వరంగల్ బస్స్టాండ్లలో కిక్కిరిసిపోయాయి. అక్కడి వరంగల్ రీజియన్ పరిధిలో 860 ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులు లేకపోవడంతో ప్రజలకు ఎదురుదాడులు తప్పలేదు. గంటల తరబడి వేచిచూడాల్సి వస్తున్నదని, స్టేషన్లో కనీస సౌకర్యాలు కూడా ఏర్పాటు చేయలేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఓపర్ లేక కొందరు ప్రయాణికులు తప్పని పరిస్థితుల్లో సైవేట్ వాహనాలను ఆశ్రయించగా ఇదే అదునుగా వారు అధిక ఛార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని చెబుతున్నారు.

- సలపడా లేక గంటల కొద్దీ నిరీక్షణ
- స్థితి కోసం తప్పని పాట్లు
- పండుగ వేళ రద్దీగా బస్ స్టేషన్లు



హనుమకొండ బస్టాండ్లో బస్సుల కోసం వేచి చూస్తున్న ప్రయాణికులు